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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2, 3 (první část) 

 

Identifikační údaje zadavatele 

Název zadavatele: 
Statutární město Ostrava – městský obvod Slezská 

Ostrava 

Sídlo zadavatele: Těšínská 35, 710 16 Ostrava – Slezská Ostrava 

IČO / DIČ zadavatele: 00845451 / CZ00845451 

Osoba oprávněná zastupovat 

zadavatele: 
Mgr. Richard Vereš, starosta 

Kontaktní osoba: 

Ing. Michaela Stankovičová 

Tel: 599 410 424 

Mgr. Lucie Jelenová 

Tel: 599 410 439 

ID datové schránky 56zbpub 

Profil zadavatele: https://profily.proebiz.com/profile/00845451-Slezska 

 

Zadavatel: 

Statutární město Ostrava, 

městský obvod Slezská Ostrava 

se sídlem: Těšínská 35, 710 16 Ostrava – Slezská Ostrava 

IČO: 00845451 

Název veřejné zakázky: 

„Multifunkční dům Muglinov“ 

nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadávaná v otevřeném nadlimitním řízení 

podle ust. § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 

předpisů 

https://profily.proebiz.com/profile/00845451-Slezska
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Dotaz č. 1: 

 

Zadavatel v čl. 6.4. písm. a) zadávací dokumentace pro prokázání technické kvalifikace mj. 

požaduje: 

(a) alespoň 2 významné stavební práce, jejichž předmětem bylo provedení novostavby nebo 

rekonstrukce vícepodlažní pozemní stavby ve finančním objemu každé stavební práce min. 150 

milionů Kč bez DPH; 

Lze prokázat splnění požadavku na provedení novostavby nebo rekonstrukce vícepodlažní 

pozemní stavby ve finančním objemu každé stavební práce min. 150 milionů Kč bez DPH i více 

stavbami v rámci jednoho areálu a jedné zakázky? 

 

Odpověď č. 1: 

 

Zadavatel tímto upřesňuje, že splnění požadavku k prokázání technické kvalifikace dle čl. 6.4. 

písm. a) zadávací dokumentace lze doložit více stavbami, které byly realizovány v rámci jednoho 

areálu a jedné zakázky. 

 

 

Dotaz č. 2: 

 

Zadavatel v čl. 6.4. písm. b) zadávací dokumentace pro prokázání technické kvalifikace mj. 

požaduje: 

4) Technik TZB 

• autorizovaný technik v oboru technika prostředí staveb, specializace vytápění a 

vzduchotechnika; 

• minimálně 7 let praxe v pozici osoby odpovědné za řízení části stavby s odpovědností za 

technická zařízení budov; 

• zkušenost spočívající v účasti na obdobné pozici (osoba odpovědná za řízení části stavby s 

odpovědností za realizaci vzduchotechniky, vytápění, ZTI) v posledních 7 letech před zahájením 

zadávacího řízení na alespoň 2 zakázkách, ve finančním objemu TZB min. 20 milionů Kč bez DPH 

za každou zakázku; 

Lze prokázat splnění požadavku na zkušenosti této osoby pouze za jednotlivé části stavby - tedy 

pouze za realizaci vzduchotechniky, nebo pouze vytápění, nebo pouze ZTI, pokud je splněn 

požadovaný finanční objem 20 mil. Kč bez DPH u jedné z jmenovaných profesí? Nebo tato osoba 

musela koordinovat všechny 3 profese najednou? 

 

Odpověď č. 2: 

 

Požadavek na prokázání kvalifikace dle čl. 6.4. písm. b) zadávací dokumentace splňuje 

autorizovaný technik oboru dle ČKAIT: TE01 – technika prostředí staveb – vytápění 

a vzduchotechnika, s tím, že pod pojmem „ZTI“ zadavatel zahrnuje veškeré zařízení a rozvody 

medií bezprostředně souvisejících s funkcí systému dle uvedené autorizace. Splnění požadavku na 

kvalifikaci se tak prokazuje jednou osobou, a to za celou část v celkovém objemu minimálně 20 

mil. Kč bez DPH Kč, nikoli pouze za realizaci vzduchotechniky, nebo pouze vytápění, nebo pouze 

ZTI. 
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Dotaz č. 3: 

 

Opravdu mají mít protipožární dveře větrací mřížku? 

 

Odpověď č. 3:  

 

Zadavatel uvádí, že dveře, které mají uvedenou požární odolnost, budou dodány s mřížkou 

s požární odolností. 

 

 

 

 

 

V Ostravě dne 27. 9. 2024 

 

 

 

        …………………………… 

                                                                                             JUDr. Jana Pastrňáková 

        vedoucí odboru právního 

        v zastoupení Mgr. Lucie Jelenová 

        „elektronicky podepsáno“ 
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